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حاصل کدام عبارت به حاصل دقیق عبارت روبه‌رو نزدیک‌تر است؟   1

۳۸ × ۴۵ =

۴۰ × ۵۰۴۰ × ۴۰۳۰ × ۴۰۳۰ × ۵۰

خانواده‌ای هر هفته حدود  لیتر آب تصفیه‌شده مصرف می‌کند. مصرف سالانۀ آب تصفیه‌شده‌ی آن‌ها تقریباً چند لیتر است؟   2۶۰۰۰

۳۰۰۰۰۲۴۰۰۰۰۳۰۰۰۰۰۲۴۰۰۰۰۰

حاصل تقریبی عبارت روبه‌رو کدام است؟   3

۵۸۲۶ × ۲۰۷۸ =

۱۸۰۰۰۰۰۰۱۲۰۰۰۰۰۰۱۰۰۰۰۰۰۰۱۵۰۰۰۰۰۰
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علامت روی محور، جای تقریبی کدام است؟   4

۲۸۹۰۲۶۳۰

۲۴۰۰۲۱۰۹

سرعت صوت تقریباً  متر در ثانیه است. شخصی  ثانیه بعد از یک انفجار، صدای آن را شنید. کدام‌یک از عددهای زیر نزدیک‌ترین   5
تقریب برای نشان دادن فاصله‌ی این شخص از محل انفجار است؟

۳۳۰۲۸

۱۲۰۰۰۹۰۰۰۸۰۰۰۶۰۰۰

می‌خواهیم  تومان را بین  نفر به‌طور مساوی تقسیم کنیم. به‌طور تقریبی به هر نفر چند تومان می‌رسد؟   6۸۴۱۰۰۰۸

۵۰۰۰۰۰۱۵۰۰۰۰۵۵۰۰۰۰۱۰۰۰۰۰

حاصل تقریبی تقسیم روبه‌رو کدام است؟   7
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حاصل کدام عبارت، اشتباه نوشته شده است؟   8

۶۰۰ ÷ ۱۰ = ۶۰۸۰۰ ÷ ۲ = ۴۰۰۲۰۰ ÷ ۴ = ۵۰۰۱۰۰ ÷ ۵ = ۲۰

کیلویی پرتقال و  جعبه‌ی  کیلویی یک سردخانه‌ی بزرگ مرکبات به اندازه‌ی  تن مرکبات ظرفیت دارد. کشاورزی  جعبه‌ی    9
نارنج را به این سردخانه منتقل می‌کند. این سردخانه به اندازه‌ی چند کیلوگرم دیگر جا دارد؟
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  کیلوگرم تقریباً چند تن است؟ 10۸۳۲۰۹
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